
REPUBLIKA HRVATSKA       
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
 

       Zagreb, 27. kolovoza 2021. 
 
 

Z A P I S N I K 
s 31-21 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 25. kolovoza 2021.   

 
Započeto u 11:00 sati 

 
 
PRISUTNI: Josip Popovac, Robert Tomljenović, Anita Malenica, Katija 

Kušec, Vanja Gavran i Davor Marić 
 
NEDOSTAJE:   Damir Bučević 
    
OSTALI 
PRISUTNI: Miro Križan, Stanislav Bender i Roberta Grgić 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća g. Josip Popovac i konstatirao da postoji kvorum 
za donošenje pravovaljanih odluka, te je predložio sljedeći dnevni red: 
 
Predloženi dnevni red: 
 

1. Ovjera zapisnika 
2. Nadzor nad radom pružatelja medijskih usluga 
3. Utvrđivanje formalnih uvjeta ponude pristigle na Obavijest o namjeri davanja 

koncesija broj 06/21 za obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge radija 
4. Zahtjev Udruge „Multimedijalist“ za produljenje privremene dozvole za 

uporabu radiofrekvencijskog spektra u radiodifuziji 
5. Zahtjev OiV-a za dostavom informacija oko postupka davanja koncesija za 

pružanje medijskih usluga digitalnog radija (DAB+) 
6. Prijedlozi za izradu rješenja o obvezi uplate 0,5% za rad AEM-a (pružatelji 

elektroničkih publikacija i pružatelji po članku 79. ZEM-a) 
7. Narativni izvještaji novinara za realizaciju projekata putem elektroničkih 

publikacija 
8. Razno 

 
 

                        DNEVNI RED 
Dnevni red je jednoglasno usvojen 

 
 

Ad. 1.  Jednoglasno je odlučeno: 
 Ovjerava se zapisnik s 30-21 sjednice Vijeća. 
 
Ad. 2.  Jednoglasno je odlučeno: 

a) Nakladniku Dubrovačka televizija d.o.o. izriče se upozorenje jer je 
bez klasifikacijske oznake emitirao filmove Diler (24. srpnja 2021.), 
Popravni dom (23. srpnja 2021.) i Zlo u ulici Roswood (19. srpnja 2021.) 
čime je prekršen članak 26. st. 3. ZEM-a i članak 8. stavak 1. Pravilnika 
o zaštiti maloljetnika u elektroničkim medijima. 

b) Hrvatskoj radioteleviziji izriče se upozorenje jer je dana 12. srpnja 
2021. i dana 19. srpnja 2021. ne kanalu HTV3 emitirao seriju  
“Sluškinjina priča” bez klasifikacijske oznake, čime je prekršen 



članak 26. st. 3. ZEM-a i članak 8. stavak 1. Pravilnika o zaštiti 
maloljetnika u elektroničkim medijima. 

c) Prima se na znanje očitovanje nakladnika RTL Hrvatska d.o.o. na 
emitiranje priloga posvećenog novouvedenim uslugama Neostara 
prikazan u sklopu središnje dnevne informativne emisije RTL Danas 
dana 14. srpnja 2021 na kanalu RTL Televizija. 

d) Po pritužbi na nezakonito djelovanje internet televizije www.online-
livetv.com pozvat će se nakladnik na upis, odnosno da podnese 
zahtjev za dobivanjem dopuštenja za satelitski, internetski, kabelski 
prijenos i druge dopuštene oblike prijenosa audiovizualnog i/ili 
radijskog programa. 

e) Po pritužbi na uvredljive komentare na portalu vecernji.hr u članku 
“Blagdan je Velike Gospe. Znate li što se točno danas obilježava?” 
objavljen dana 14. kolovoza 2021., utvrđuje se da nema kršenja ZEM-
a. 

f) Po pritužbi na reklamu „Morsovci“ u kojoj djeci nisu zamućena lica i 
čija se prodaja najavljuje putem Konzuma i koja je prikazana na 
kanalu Nova TV nakladnika Nova TV d.d., utvrđuje se da nema 
kršenja ZEM-a. 

g) Po pritužbi na serijal tekstova “Sustav za zaštitu ili za zlostavljanje 
djece?” objavljenih na stranicama H-Alter.org u kojima je kako se  
navodi iznesen niz neistinitih navoda kojima je namjera klevetanje 
stručnjaka kao i ravnateljice te poliklinike  prof. dr. sc. Gordane 
Buljan Flander., utvrđuje se da nema kršenja ZEM-a. Podnositelja 
pritužbe uputit će se da svoje pravo mogu ostvariti u privatnoj 
parnici. 

h) Po pritužbi radi kako se navodi kršenja Pravilnika o načinu 
oglašavanja o lijekovima na portalu Index.hr, ali bez priloženog linka 
ili teksta gdje bi se isto nalazilo, utvrđuje se da nema kršenja ZEM-a. 

i) Po pritužbi na govor mržnje na Facebooku podnositelju je 
odgovoreno da nema kršenja ZEM-a. Predmetno se od strane Vijeća 
prima na znanje. 

j) Po pritužbi na sukob interesa u pokretanju portala glazba.hr od 
nakladnika HDS-ZAMP-a podnositelju je odgovoreno da nema 
kršenja ZEM-a. Predmetno se od strane Vijeća prima na znanje. 
 

Ad. 3.  Jednoglasno je odlučeno. 
Ponude ponuditelja UDRUGA RADIO MARIJA i JADRANSKA RADIJSKA 
MREŽA d.o.o. ispunjavaju formalne uvjete propisane Obaviješću o 
namjeri davanja koncesije broj 06/21 za obavljanje djelatnosti pružanja 
medijske usluge radija. 

 
Ad. 4.  Jednoglasno je odlučeno. 
 Na zahtjev Udruge „Multimedijalist“ nakladnika Radia 808 za 

produljenje privremene dozvole za uporabu radiofrekvencijskog 
spektra u radiodifuziji Vijeće je suglasno da se privremena dozvola 
produlji na razdoblje od 6 mjeseci (privremeno korištenje frekvencije 
93,9 Mhz uz maksimalnu efektivnu izrečenu snagu (ERP) od 2W). 

 
Ad. 5. Jednoglasno je odlučeno: 

Vezano na upit društva Odašiljači i veze d.o.o. kojim isti traži informacije 
vezane uz postupak davanja koncesije za pružanje medijskih usluga 
digitalnog radija (DAB+) istom će se uputiti odgovor u kojem će se 
istaknuti da će Vijeće pokrenuti predmetne postupke kada od OiV-a 
dobije podatke o veličini i broju digitalnih regija DAB+ kao i podatak o 
cijeni pružanja usluge. 
  

http://www.online-livetv.com/
http://www.online-livetv.com/


Ad. 6.  Jednoglasno je odlučeno: 
Na temelju članka 67. stavak 1. i članka 69. stavak 1. podstavak 25. ZEM-
a prihvaćaju se prijedlozi za izradu rješenja o obvezi uplate 0,5% za rad 
Agencije za elektroničke medije (pružatelji elektroničkih publikacija i 
pružatelji po članku 79. ZEM-a). 
 

Ad. 7.  Jednoglasno je odlučeno: 
a) Usvajaju se Narativni izvještaji novinara: 
 Marija Pandžić – Međuvjersko zajedništvo u prirodnoj katastrofi - 

katolički, pravoslavni i muslimanski volonteri Hrvatskog Caritasa 
 

 Borna Marinić – Utjecaj pandemije koronavirusa na život 100%-tnih 
hrvatskih ratnih vojnih invalida 

 
 Bjonda Lučić – Beskućnici - nevidljivi ljudi od kojih okrećemo glavu, 

deklasirani i zaboravljeni. Promijenimo to! 
 

 Lana Bunjevac – Mračni turizam kao ekstremna vrsta turizma 
 

 Dražen Šemovčan – Ranjive skupine - korak dalje 
 

b) Prima se na znanje ostavka člana Povjerenstva za ocjenu 
novinarskih radova u elektroničkim publikacijama g. Roberta 
Mihaljevića. 

 
Ad. 8.  Po ovoj točki dnevnog reda nije bilo rasprave. 

 
 
 

Dovršeno u 11:25 sati 
 
 
 
 

 
Zapisnik sastavila                      Predsjednik Vijeća 
Roberta Grgić                                                          Josip Popovac 
   
    


